## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Directive of 28 April 1975 concerning the Community list of less-favoured farming areas within the meaning of Directive No 75/268/EEC (United Kingdom)

(Official Journal of the European Communities No L 128 of 19 May 1975)

## Annex:

Page 235, for DURHAM, the fifth place name in the third column should read: 'Brandon and Byshottles';

Page 240, for SOUTH YORKSHIRE, the fourth place name in the third column should read: 'Ganthwaite and Ingbirchworth'.

Corrigendum to Council Directive of 12 November 1974 on admission to the occupation of road haulage operator in national and international transport operations

(Official Journal of the European Communities No L 308 of 19 November 1974)

Page 19, Article 4 (1):

for: '... period of six months, in duly justified special cases in the event ...',

read: '... period of six months in duly justified special cases, in the event ...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2020/75 of 1 August 1975 and to Commission Regulation (EEC) No 2028/75 of 4 August 1975 amending the amounts applicable as compensatory amounts for cereals and rice

(Official Journal of the European Communities Nos L 204 of 2 August 1975, page 24 and L 206 of 5 August 1975, page 10)

Annex C:

for: '(RE/UC/u.a./100 kg)', read: '(RE/UC/u.a./1 000 kg)'.